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Το δεύτερο TPM του έργου ECOROUTES στη Βιέννη αποτέλεσε ένα
σημαντικό ορόσημο για την πρόοδο του έργου. Όλοι οι εταίροι
συγκεντρώθηκαν για να αξιολογήσουν την πρόοδο του έργου,
καταλήγοντας στο συμπέρασμα ότι το Πακέτο Εργασίας 2
πλησιάζει στην ολοκλήρωσή του. Η αφοσίωση και η συνεργασία
όλων των εταίρων έχουν διαδραματίσει καθοριστικό ρόλο στο να
φτάσουμε σε αυτό το προχωρημένο στάδιο, και το WP2
αναμένεται να ολοκληρωθεί σύντομα. Όλοι οι εταίροι
συμμετείχαν ενεργά στη συνάντηση εξερευνώντας παράλληλα την
μοναδική ομορφιά και το ιστορικό τοπίο της Βιέννης.

Οι εταίροι από τη Γαλλία, τη Σλοβενία, την Ελλάδα, την Κύπρο και την Ιταλία έλαβαν τα πιστοποιητικά τους μετά την
επιτυχημένη συμμετοχή τους, παρουσία του Malcolm K. Birley, Προέδρου του οργανισμού υποδοχής ESICA.

Ακολουθούν τα κύρια πακέτα εργασίας που θα ολοκληρωθούν μέχρι την τελική του φάση του έργο ECOROUTES:

Ανάπτυξη του Εκπαιδευτικού ΚΙΤ για την εκπαίδευση των Νέων σαν Υποστηρικτές και Φύλακες της Φυσικής και
Πολιτιστικής Κληρονομιάς μέσω της εφαρμογής πρακτικών Βιώσιμου Τουρισμού.
Ανάπτυξη των ECO-ROUTES και της διαδραστικής ηλεκτρονικής εφαρμογής (high-tech app), που θα προσφέρει
στους τουρίστες την απόλυτη εμπειρία Βιώσιμου Τουρισμού.
Ανάπτυξη της διαδικτυακής πλατφόρμας ECOROUTES και δημιουργία του Προγράμματος εμπειριών ECOROUTES
(σχεδιασμός, ανάπτυξη και πιλοτική δοκιμή).

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στον/στους συγγραφέα(-είς) και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού για την Εκπαίδευση και τον Πολιτισμό (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για αυτές.
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Στα κύρια σημεία του Έργου και στα επερχόμενα χαρακτηριστικά συμπεριλαμβάνονται
μια Δωρεάν Εφαρμογή για Κινητά διαθέσιμη για Android. Τα χαρακτηριστικά της
εφαρμογής επιτρέπουν στους χρήστες να γίνουν υπεύθυνοι τουρίστες ή Νέοι
επαγγελματίες ξεναγοί, να εξερευνήσουν 60 οικολογικές διαδρομές για πεζοπορία,
περπάτημα και ποδηλασία, να ανακαλύψουν θεματικές διαδρομές όπως για οινοποσία,
χειροτεχνίες, αγροτουρισμό, γαστρονομία, φύση και eco-πόλεις, να συνδεθούν με
άλλους νέους εκπαιδευμένους  ξεναγούς, να αφήσουν κριτικές, να κάνουν κράτηση σε
διαδρομές και να υποστηρίξουν τοπικές κοινότητες.
Η εφαρμογή “Βιώσιμες Διαδρομές για Υπεύθυνη Εξερεύνηση” περιλαμβάνει
διάφορες θεματικές διαδρομές: διαδρομή Κρασιού για επισκέψεις σε αμπελώνες και
οινοποιεία, διαδρομή Χειροτεχνίας για εξερεύνηση κέντρων και εργαστηρίων
χειροτεχνίας, αγροτική διαδρομή για εμπειρίες σε φάρμες, διαδρομή Γαστρονομίας
για γευσιγνωσία τοπικών φαγητών και συμμετοχή σε μαθήματα μαγειρικής, Φυσική
διαδρομή για ανακάλυψη φυσικών τοπίων και περιβαλλοντικών κέντρων, και
διαδρομή Οικο-Πόλης για επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους, μουσεία και
φύτευση δέντρων.
Το Πολυμέσο Εκπαιδευτικό ΚΙΤ για την Ενδυνάμωση των Νέων Επαγγελματιών
περιλαμβάνει ηλεκτρονικά βιβλία, εκτεταμένες πληροφορίες για την θεματική αυτή και  
υλικό σε διάφορες μορφές για να εξοπλίσει τους Νέους Επαγγελματίες ως
υποστηρικτές της κληρονομιάς.
Η διαδικτυακή πύλη προσφέρει πρόσβαση σε εκπαιδευτικές ενότητες, κουίζ,
πιστοποίηση δεξιοτήτων και μια διαδραστική πύλη για Νέους Επαγγελματίες,
Εργαζόμενους Νεολαίας και ενδιαφερόμενους φορείς.
Μέσω Μνημονίων Συνεργασίας (MoC), το έργο διασφαλίζει 300 μνημόνια με τοπικούς
φορείς για τη στήριξη του ECOROUTES. Η συμμετοχή σε ξεναγήσεις που
οργανώνονται από Νέους Επαγγελματίες ενθαρρύνεται ιδιαίτερα.
Το έργο ECOROUTES συνεχίζει να ευδοκιμεί, προωθώντας τον βιώσιμο τουρισμό και
την ενδυνάμωση των νέων σε όλη την Ευρώπη. Μείνετε συντονισμένοι για
περισσότερες ενημερώσεις και ευκαιρίες συμμετοχής στο έργο.
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